



ЄВЛОГІЙ
МИТРОПОЛИТ СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 58/04
від « 16 » жовтня 2018 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

СУМСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
ЛИСЕНКУ О.М.

ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Потреба написання цього листа виникла внаслідок подій, що сталися 14 жовтня 2018 року в Сумах, коли група осіб намагалася заважати проведенню традиційного богослужіння на Покровській площі, на місці зруйнованого Покровського козацького храму.

Після подолання наслідків гонінь радянської влади на прохання православних жителів обласного центру була створена традиція кожного року на цьому місці служити Божественну літургію, проголошувати вічну пам'ять будівничим та парафіянам того храму, а також багатьом нинішнім хранителям віри і благочестя, властям, воїнству та жителям нашого міста.

Але минулого року, незважаючи на попередню домовленість і навіть підписання угоди про недопущення деструктивних проявів, вперше була зроблена спроба перешкодити проведенню богослужіння: агресивно налаштовані особи (10-15 осіб) через гучномовці, які було встановлено неподалік від місця проведення богослужіння, увімкнули на повну потужність музику та вивісили образливі зображення. Численні

співробітники поліції, які оточили місце богослужіння, ніяк не реагували на відкриті прояви хуліганства з боку провокаторів.

В ході планування богослужіння нинішнього року ми вирішили змінити час його проведення на більш ранній, щоб не створювати незручностей для загальноміських заходів. Мною були направлені відповідні листи на Ваше ім'я, а також на ім'я керівників системи охорони безпеки та правопорядку.

Але навіть за таких умов православних сумчан чекало розчарування: знову, як і минулого року, група осіб за допомогою включених на повну потужність гучномовців, встановлених біля пам'ятника П.І.Харитоненку (за кілька десятків метрів від місця богослужіння) влаштувала «концерт» протягом усього богослужіння під пильною охороною поліції. Православні сумчани, кількість яких була понад дві тисячі осіб, були змушені терпіти знущання над своїми релігійними почуттями та переконатися у цинічному нехтуванні їхніми законними правами з боку керівництва області та обласного центру, яке показово зібрало майже дві сотні співробітників поліції, жоден з яких не мав наміру припинити безчинство, але своєю присутністю стверджував право і можливість хуліганів знущатися над віруючими.

Змушений нагадати: три роки тому парафіянин кафедрального Спасо-Преображенського собору Сум Борисенко Анатолій Павлович був жорстоко побитий, злочинець покарання так і не поніс, а в суді злочинця виправдовували такі самі радикали під такими ж самими гаслами. Внаслідок побиття Борисенко А.П. до цих пір перебуває у комі, відновити його нормальне життя вже неможливо. Але Ви, Олександрє Миколайовичу, так і не висловили публічно своє ставлення до цього злочину, скоєного на тлі систематичного цькування православних віруючих в Сумах.

Звичайно, можна було б дискутувати з приводу того, що громадяни можуть мати різні точки зору. Але безсумнівним є те, що час і форма проведення «концерту» від самого початку мало на меті перешкоджання

проведенню богослужіння, а образлива форма поведінки його учасників була адресована саме православним віруючим, що зібралися на спільну молитву, а не комусь іншому.

Той факт, що зазначена акція радикалів отримала мовчазну підтримку керівництва області та міста, викликає жаль, занепокоєння та обурення людей. Мене запитують люди: Владико, чому міський голова не припинив знущання? Чому співробітники поліції не завадили безчинствам радикалів? Чому в той самий день у Києві біля Києво-Печерської Лаври поліція затримала більше сотні підозрілих осіб та завадила провокаціям – а в Сумах курила цигарки та пила каву разом із радикалами, поки ті знущалися над віруючими під час богослужіння?

Звичайно, питання віри та особистих переконань є приватною частиною життя кожної особи. Але міський голова не має права проігнорувати тих людей, завдяки яким він опинився на своїй владній посаді. Міський голова не лише має права, а й обов'язок подбати про те, щоб уникнути напруги у місті на тлі порушення прав громадян на вільне сповідання своєї віри, вшанування зруйнованих храмів, хоча б з міркувань звичайної людської порядності, якщо не власних християнських переконань.

Вважаю, що на Вас, Олександрє Миколайовичу, лежить персональна відповідальність за таку цинічну поведінку осіб, налаштованих на дестабілізацію громадського спокою та миру в Сумах. Вважаю, що гріх наруги над Церквою Христовою, скоєний з Вашої згоди та невтручання, а також його наслідки, повністю лежать на Вас особисто. Вважаю за потрібне донести цю мою позицію як Правлячого архієрея до відома православних вірних кафедрального центру.



+ Євлогій
МИТРОПОЛИТ

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ